

Grand Prix 2017

Contributed by Ján Farka¹
Monday, 27 November 2017
Last Updated Wednesday, 29 November 2017

Do seriálu Grand Prix boli zaradené tieto turnaje a prebory, ktoré SZHaK a krúžky pripravili pre kalendárny rok 2017: Krížovky a hádanky: MARTIN - XXV. Novoročný turnaj, BRATISLAVA - VIII. Danubia turnaj, SVINNÁ - XII. Euro turnaj, BREZOVÁ pod Bradlom - IX. Turnaj o pohár M.R.Štefánika, POPRAD - XXIV. Podtatranský turnaj, ZEMIANSKE KOSTOŤANY - XXXIV. Majstrovstvá Slovenska - Memoriál V.Kulèického, PRIEVIDZA - XLII. Turnaj Hornej Nitry, @ILINA - XXXIX. Majstrovstvá Slovenska družstiev o putovný pohár SZHaK, @ILINA - XXXIX. Turnaj @ilincov - Memoriál Ľ.Feketeho, KOŠICE - XIX. Maratónsky turnaj. Logické úlohy, hlavolamy a sudoku: KOŠICE - VII. Cassovia turnaj, BRATISLAVA - VIII. Danubia turnaj v sudoku, PÚCHOV - SUDOKU a HLAVOLAMY PRE KAČEHO, PÚCHOV - X. Majstrovstvá Slovenska v logických úlohách družstiev o putovný pohár SZHaK, PÚCHOV - VII. Gumi turnaj, PÚCHOV - IX. Majstrovstvá Slovenska v sudoku družstiev o putovný pohár SZHaK, MARTIN - XI. Majstrovstvá Slovenska v sudoku jednotlivcov, MARTIN - XVII. Majstrovstvá Slovenska v logických úlohách jednotlivcov, BRATISLAVA - VIII. Turnaj BRÚSKA (Bratislava Riešenie Úlohy Sudoku a Krásne vArianty) a VIII. Turnaj BRĽO (Bratislava Riešenie ILogické úlohy).

KRÚŽKY

Sú to tradične začala v Martine, kde sa tentokrát výborne po dlhých rokoch presadil krúžok Dunajci, ktorý roky dominoval na Slovensku, ale generácia výmena predsa len zaúradovala aj v tomto krúžku. * V Košiciach mali silné zastúpenie Gumkáèi a aj sa im patrične darilo a prepracovali sa na èelo. Prekvapivo dokázali poraziť aj stabilne silný K1Z a tak sa poradie Gumkáèi - K1Z - Dunajci vonkoncom neèakalo. * Na Danubii excelovali èlenovia krúžku Tatanec, èo vskak bolo oveľa viac potešujúce, bola aktívna účasť Dunajcov, èo sa prejavilo aj v udržaní si tretej pozície v GP. * Po prvom turnaji v Púchove sa situácia mení. Gumkáèi mali ešte 13 bodový náskok, ale Tatanec už na druhom mieste vystriedal K1Z. Skokanom turnaja sa stal Cassovia klub, ktorý poskočil z 12-teho na 6-te miesto. * Majstrovské súťaže družstiev v sudoku a logike najviac priali K1Z, ktorý o 7 bodov viedol pred Gumkáèmi. Cassováci boli už tretí, ale na íalších priečkach to bolo nahustené. Ruža 67, Tatanec 65, Dunajci 64, dokonca pribudol i Širavan (55), ktorý viackrát novým dievčatám v krúžku začal bodovať i v sudoku a logike. * Poradie po druhom turnaji v Púchove sa nezmenilo, len sa zvýraznil náskok líderskej trojice a najmä vedúceho krúžku K1Z. * Majstrovstvá SR v logike a sudoku opäť priali trojici krúžkov, kde si najviac uchmatol K1Z a po nich Gumkáèi. Prekvapivo ako tretí bodovali najviac domáci z Turca, ktorým sa podarilo v Martine prelúčiť aj košícký Cassovia klub. * Krížovky a hádanky vo Svinnej naštartovali sériu podujatí z tohto spektra lúštieň a hneď sa to prejavilo aj na poradí. Tatanec bol tvrtý, Dunajci hneď za nimi a dopredu i Bôbari. Potešujúce bolo ale aj to, že po prvý krát v tomto roku zabodoval aj krúžok @liran, ktorý má už 30 rokov len jedného súťažiča èlena. * Po Brezovej sa v prvej desiatke niè na poradí nemenilo, Tatanec sa ale dotiahol na Cassoviu už na 3 body a dobre napredovali aj Dunajci a Ruža. * V Poprade sa darilo priateľom z Valaška, ale konečne aj Goralom, ktorým sekundovala Ruža a Bôbari. Bodový stav sa začal vyrovnávať a tak sme boli zvedaví, ako to dopadne po Majstrovstvách SR v riešení krížoviek a hádaniek jednotlivcov. * Tie, èo sa bodov do Grand prix, boli v rézii èlenov krúžku Tatanec, èo sa hneď prejavilo v posune na tretiu pozíciu. Sekundovať im stačil len Širavan, ktorý tak predbehol na majstrovstvách chýbajúcich Dunajcov, prièom veľmi dobre si polepšili i Bôbari, ktorým sa razom podarilo poskočiť zo siedmej na tvrtú priečku. Služne bodovali ale aj @ilinci, Ruža a priebiežne druhí Gumkáèi, takže sa body delili pre viacerých. * V Prievidzi opäť dominovali chlapci spod Tatier, pretože z maximálne možných 82 bodov (za 5 bodovaných miest) uchmatli 39 bodov a èoraz viac sa doahovali na Gumkáèov. Ostatné body brali prevažne krúžky na spodnejších priečkach, kde niekde nastali vzájomné výmeny poradia, niè dôležitá sa ale viac neudialo. * @ilina miešala poradím. Majstrovstvá SR v riešení krížoviek a hádaniek družstiev síce vyhrali Dunajci, ktorí poskočili z 8. na 5. miesta, dôležitou zmenou bol ale viac postup krúžku Tatanec pred Gumkáèov na druhé miesto. Dobré si polepšil aj Širavan, ktorý síce na úradnu medailu v @iline nesiahol, tu ale postúpil už na tvrtú priečku. * Nasledujúci turnaj @ilincov preukázal kvalitu lúštieňov z Popradu. Tatanec sa pred poslednými dvomi podujatiami dostal na prvé miesto a pre K1Z bolo už dosť náročné ho opäť prekonať. O prvej trojici je zdalo by rozhodnuté, pretože medzi Širavanom a Gumkáèmi bol rozdiel 41 bodov. Michalovčanom však mohli ešte napomôcť ich nové dievčatá, ktoré chodia práve na sudoku aj logiku a ak by krúžok zabral aj v Košiciach, mohlo ešte k zmene dôjsť. * BrĽo a Brúška v Bratislave ale otočila poradie. K1Z doslova exceloval. Z 82 možných bodov získal krúžok neuveriteľných 70 a nielenže zmazal náskok Tatanecov, ale získal aj 53 bodový odstup. Nízka konkurencia iných krúžkov umožnila bodovať favoritom krúžku a tak bolo otázne ako Tatanec zareaguje. Nebolo síce nemožné tento rozdiel vyrovnáť, Popradčania by ale museli v Košiciach dosiahnuť super výsledok. Vlani na východe získali 46 bodov, takže pri troche šastia sa dalo 53 bodov uhrať. Na ostatných miestach, kde sídlili KaH krúžky sa niè nemenilo, takže sa na celkové poradie èakalo až na Košice. * KaH v Košiciach uzavreli lúštieňskú sezónu. Tatanec sa na K1Z nedotiahol. V Košiciach mal silnú konkurenciu v podobe troch majstrov z iných krúžkov (Plošica, Chudý, Gonda), prièom na východ pricestovali dokonca aj Dunajci a nechýbali ani silní @ilinci. Keby sa konal pôvodne plánovaný turnaj v Michalovciach, bolo by to asi iné, taktó sme mohli gratulovať krúžku K1Z. Poklonu si však zaslúžil aj krúžok Tatanec, ako aj vskak ostatné krúžky, ktoré svojimi výsledkami prispeli k zaujímavému vývoju súťaže.

Krúžky (33 podujatí)

konečný stav (vývoj poradia) 1.K1Z-Bratislava (1-2-1)

- 2.Tatranec-Poprad (2-1-2)
- 3.Gumkáři-Púchov (3-3-3)
- 4.Šíravan-Michalovce (4-4-4)
- 5.Dunajci-Bratislava (6-6-5)
- 6.Bôbari-Prievidza (5-5-6)
- 7.Šilinci-Šilina (7-7-7)
- 8.Ruža-Ružomberok (8-8-8)
- 9.Cassovia klub-Košice (9-9-9)
- 10.Gorali-Stará Ľubovňa (12-12-11)397

371

301

244

227

221

166

156

130

98detailné výsledky všetských krúžkovKRÍ@OVKY

Na Turci sa zvyklo dariť Milanovi Chudému, ktorý tu za posledných 5 rokov vyhral trikrát. Tento rok bol však najlepší Bratislavčan, hoci pôvodom Kysučan, Miloš Hruška. Bolo to síce veľmi tesné (aš traja mali len jednu chybičku), ale mladíckosť a rýchlosť rozhodla. * Danubia v Bratislave priala krúžkovkárom spod Tatier. Janko Turek všetko zvládol úplne bezchyby, čo mu pomohlo sa prešmyknúť na čelo súťaže. Vôbec v kultúraku Cultus to bolo veľmi vyrovnané lebo ešte aj desiaty L.Šiták mal len 5 chýb. Milým prekvapením bolo tretie miesto nestarnúcej kombinatoričky docentky Kráľovej. * Po Svinnej bol uš lídrom Milan Chudý, síce len o 1 bod, ale toto sa čakalo od začiatku. Do popredia sa prekvapivo ale tlačil M.Šuovec, tretí bol ale P.Tibenský, ktorý čisto na turnaje nechodí, ale keď uš niekde príde tak jasne boduje. * Brezová priala priateľom spoza Moravy, dobre sa po dlhšom čase zapísal konečne aj L.Šiták, ktorému sa podarilo dostať do top 10. Na tretiu pozíciu sa dostal Š.Tatarko, ktorý tak predbehol organizátora turnaja P.Tibenského. * Pod Tatrami pre zmenu absentoval z organizačných dôvodov práve Š.Tatarko, čo sa podarilo vyušíť M.Šuovecovi, ktorý zaujal jeho miesto. Výpadok Ľalšieho Tatrana J.Tureka vyhovovalo aj M.Chudému, ktorý si tak vytvoril dobrý náskok na čele GP. Do súťažného diania sa zapojil po pauze aj Peter Paiour a hneď to bol plný počet bodov a priebežne siedme miesto v GP. Stále postupoval ale aj P.Štefek, ktorý uš slovenčinu berie ako vlastnú a dokazuje to aj na nšich súťažiach. * Majstrovstvá vyhral Lucián Gonda, ktorý tiež patril medzi tých, čo mal dlhšiu lúšitejskú pauzu, ale ako sa zdalo, prišiel v pravú chvíľu. Výrazný posun zaznamenal D.Vojník, ktorý po MSR postúpil z 31. na 11. miesto. Stále dobre sa dršali Petr Štefek (uš štvrtý) i Miroslav Šuovec (tretí), čo sa na začiatku roka nečakalo. * Gonda sa snašil dobehnúť zameškané. V Prievidzi opäť vyhral a postúpil na priebežné 6. miesto. Ďi to bude stačiť na medailu mal ukázať Ľalší vývoj. Posun potvrdil aj D.Vojník, ktorému sa na hornej Nitre darilo tiež, čo mu napomohlo posunúť sa uš do top 10. Zaujímavý bol ale vývoj v čele rebríčka. Jankovi Turekovi sa podarilo stiahnuť náskok Milana Chudého na prijateľných 7 bodov a tak bolo stále ešte o čase hra. * Gonda do tretice po sebe zvíťazil, tentokrát v šiline. Uš mu chýbali na tretiu priečku len 4 body, čo vonkoncom nebolo nedosiahnuteľné. Turek stiahol na Chudého Ľalšie 2 body a tak bol otvorený aj súboj o prvé miesto. Veľmi to bolo vyrovnané v druhej polovici top 10, kde nastalo niekoľko posunov - hore išli F.Cvengroš., I.Šuovec, v šiline naopak prekvapivo nebodovali Š.Tatarko a D.Vojník. * Gonda to dokázal. Naopak zavadil M.Šuovec a veru veľa mu nechýbalo. Nebodované miesto však spôsobilo, že mu zostala medaila zemiaková. Milan Chudý naopak tlaku Jána Tureka odolal a v Košiciach prvenstvo v GP napokon obhájil a nepretržite tak vládne medzi krúžkovármi uš 8 rokov. Na ostatných priečkach nedošlo k ťiadaným zmenám a tak sme mohli všetkým poľakovať, lebo tento ročník bol naozaj zaujímavý a pútavý.

Krúžovky jednotlivci (9 podujatí)

konečný stav (vývoj poradia) 1.Milan Chudý-Prievidza (1-1-1)

- 2.Ján Turek-Poprad (2-2-2)
- 3.Lucián Gonda-Kristy (4-6-9)
- 4.Miroslav Šuovec-L.Hrádok (3-3-3)
- 5.Petr Štefek-Všetín (5-4-4)
- 6.Štefan Tatarko-Poprad (6-5-5)
- 7.Ivan Šuovec-Ružomberok (7-10-7)
- 8.František Cvengroš-Sp.N.Ves (9-12-10)
- 9.Pavol Tibenský-Brezová (8-7-8)
- 10.Dušan Vojník-Prešov (10-8-11)76

69

45

42

32

32
29
28
25

22detailné výsledkyHÁDANKY

Na Turci sa za posledné roky víazi stále menili. Naposledy sa podarilo v krátkej dobe vyhra Petrovi Païourovovi v roku 2011, keď zopakoval prvenstvo z roku 2009. Rovnakú pauzu si vybral aj tohtoročný víaz Miloš Hruška, ktorý tu triumfoval v roku 2015. * Opakovanie je matkou múdrosti a doslova to naplnil v Bratislave Janko Turek, ktorý má navlas rovnaký začiatok Grand Prix ako vlani. Bodmi i poradím. Po Danubii u prvú miesto vlani nepustil a tak uvidíme ako si bude poeina tento rok. * Vo Svinnej to víazstvom potvrdil a dobre naľapol v tejto súa. Výborne zabodoval nestarnúci L.Ďiták, ale aj kríovkársky klasik M.Chudý. * Absolútne skvelý rozbeh. J.Turek v Brezovej opätovne zvíázil a upevnil si prvú miesto. Zaujímavosou bolo, že v top 3 turnaja mu robili susedov znovu L.Ďiták a M.Chudý. * V Poprade nemal na M.Plošicu nikto. Škoda, že chodí tak málo na turnaje, zaruene by bol vade vítanou konkurenciou, hlavne na majstrovstvách, kde u roky čakáme sa stretnutie hviezd, vdy má ale niekto iné plány. Pod Tatrami sa ale významne darilo Ivanom - Riasovi (druhý), Škardovcovi (tretí) a Filadelfymu (štvrtý). * Na majstrovstvách Slovenska získal titul Lucián Gonda, ktorý prišiel vôbec na prvú súa v tomto roku. Nedorazil ale L.Ďiták, čo ho stálo druhé miesto, kde sa posunul M.Chudý a do top 10 sa prepracovali dobrými výsledkami P.Païour a A.Hnáth. * Turnaj v Prievidzi mal síce jesenný termín, to ale nie nezmenilo na jeho kvalite. Ako v kríovkách aj tu v hádankách dominoval L.Gonda a vným spôsobom zasiahol do vývoja GP. J.Turek zvýšil náskok na eele súa a významne sa odpútal od svojich prenasledovateľov. Po dlhšej dobe bodoval aj Škardov Tatarko a vrátil sa do top 5. * Kto iný ako Gonda. Toto meno figurovalo na prvom mieste aj v iline. Ján Turek tretím turnajovým miestom potvrdil v predstihu víazstvo v GP a obhájil tak svoju pozíciu z vlaajška. Druhé miesto mal u po iline isté Milan Chudý, tretie bolo eote otvorené. Pri neúestí L.Ďitáka bol totiž na bronzovej prieke u L.Gonda (predbehol ho o 2 body), u ktorého sa čakalo že v Košiciach svoj post u len zúhka potvrdí. * Košice to ale vsetko zmenili. L.Gonda totiž zaváhal a obsadil a 8. miesto. Ladislav Ďiták však zatiahol brzdu a vylúčil si vo finiši v Košiciach štvrté miesto, to mu však stailo na to, aby v koneenom súete predbehol Gonda a v Grand prix obsadil medailovú tretiu prieeku.

Hádanky jednotlivci (9 podujatí)

konečný stav (vývoj poradia) 1.Ján Turek-Poprad (1-1-1)

2.Milan Chudý-Prievidza (2-2-2)

3.Ladislav Ďiták-Škardov (4-3-3)

4.Lucián Gonda-Kristy (3-6-10)

5.Ivan Filadelfy-Prievidza (5-4-4)

6.Škardov Tatarko-Poprad (6-5-7)

7.Ivan Rias-Košice (7-7-7)

8.Ján Psoťný-N.Mesto n/V. (8-8-8)

9.Miroslav Plošica-Košice (16-14-12)

10.Anton Hnáth-Moravany (9-9-9)

78

53

43

41

31

30

29

29

22

21

detailné výsledkyLOGICKÉ ÚLOHY a SUDOKU

V Košiciach najlepšie odštartoval túto sezónu v turnaji hlavolamov Škardovtevk Gašpár. Po sudoku ktoré mu tradiene nejde, u musel prepusti líderskú pozíciu Matúšovi Demigerovi. * Sudoku na Danubii potiahol na eelo Pavla Jaselského, veľmi pozitívne však vyzerá top 10, kde má výbornú pozíciu stále juniorka Natália Chanová a výborne sa presadzujú aj doteraz nie príliš favorizované tváre ako Katka Šimonovičová a Gabika Jaselská. * Turnaj pre každého v sudoku a logike v Púchove vrátil do hry Petra Hudáka i Mateja Uhera, ktorí dovtedy na súaich absentovali. Po prvýkrát sa zapojil ale aj favorit medzi favoritmi viacnásobný medailista z majstrovstiev sveta v sudoku Jakub Ondroušek. * Turnaj Gumkáčov sa niesol v úplne inom autorskom zabezpeení i lústickej partii. Body sa zaujímavo delili medzi viacero riešiteľov. Do popredia sa dostali Jakub Ondroušek, Peter Hudák, Jana Novotná, ěi Jakub Hrazdira. Zmeny nastali aj v eele súa, kde sa usídlil Matúš Demiger, ktorému sekundoval Škardov Gašpár a Pavel Jaselský. * Majstrovstvá Slovenska v sudoku veľa zmien nenarobili, body získavali favoriti, výraznejší posun mali len Marek Kasár a Jan Zveřina. Poteško však to, že sa prvýkrát v roku zapojili do súa významné osobnosti sudoku Zuzana Hromcová a Ivana Ondrejková (Škardovtipová). * Škardovampionát v logike jednoznaene potrdil dominanciu Petra Hudáka, ktorý bol razom na piatom mieste v Grand prix. Výrazný bodový odstup mala po podujatí líderská

dvojica Matúš Demiger a Štefan Gašpar, na ktorú sa predpokladalo, že sa už asi nikto nedosiahne. Otvorený bol ešte bronzový post, kde sa k tretiemu Pavlovi Jaselskému na 4 body priblížil Marek Kasár. * Bratislavské BRIO a BRÚSKA sa niesli v absolútnej prevahe Jakuba Ondrouška. ani tento výsledok mu však nestačil na prienik na medailové pozície. Pavel Jaselský totiž odolal jeho útoku a aj keď nebodoval tak, ako sme boli u neho zvyknutí, na bronz mu to stačilo. Prvenstvo si však lepšiemu výsledku v logike prakticky vopred potvrdil Matúš Demiger pred Štefanom Gašparom. Sudoku pri schopnostiach súperov už nemalo veľa možnosti na zmenu a ani na ostatných miestach boli posuny len minimálne.

Logické úlohy jednotlivci (11 podujatí)

konečný stav (vývoj poradia) 1.Matúš Demiger-Zl.Moravce (1-1-1)

2.Štefan Gašpar-Brusel (2-2-2)

3.Pavel Jaselský-Vojtovce (3-3-3)

4.Jakub Ondroušek-Brno (6-8-6)

5.Marek Kasár-Brezno (4-4-4)

6.Peter Hudák-Košice (5-5-9)

7.Jan Zvířina-Mimoň (9-9-8)

8.Natália Chanová-Púchov (7-6-7)

9.Matej Uher-Bratislava (8-11-20)

10.Jana Novotná-Brno (10-7-5)

82

74

55

51

44

40

39

34

32

30

detailné výsledkyNAJ NAJ NAJ

Ideálny začiatok pre Miloša Hrušku. Plný bodový zisk z Martina mu hne umožnil získať slušný náskok, čo pri jeho schopnostiach nie je nezanedbateľné. Otázne bude, ako často sa objaví na turnajoch. * Košická logika a sudoku dostala dopredu Štefana Gašpara a Matúša Demigera, Miloš si však prvú pozíciu udržal. * Danubia v Bratislave poriadne popremiešala poradím a aj keď je ešte na prvé hodnotenia ťažko, trochu naznačila, kto tento rok bude chodiť na turnaje a bojovať o Grand prix. Zaujímavým paradoxom je zatiaľ aspoň to, že mladá Natália Chanová je v priebežnom poradí nad Štefanom Gašparom. * Púchovské turnaje posunuli opäť dopredu logikov a to najmä známe tváre ako Peter Hudák (8.), Marek Kasár (7.), Jakub Ondroušek (6.) a na najvyššie miesta Štefan Gašpar (2.) a Matúš Demiger (1.). * Majstrovstvá Slovenska v sudoku a logických úlohách v Martine pomohli okrem Jakuba, ktorý chýbal, tým istým riešiteľom, ku ktorým sa pridali Matej Uher, Pavel Jaselský, Natália Chanová, Zuzana Hromcová, Ivana Ondrejková a Katarína Šimonovičová. * Svinňá naštartovala sériu KaH turnajov a dala priestor na dorovnávanie rozdielov medzi riešiteľmi z obidvoch oblastí logiky a tenia. Veľké zmeny ešte nenastali, ale to bol ešte len začiatok. * Brezová bola už o niekoľko inom. Na čelo sú ešte pred Matúšom Demigerom dostal Ján Turek, tretí bol Milan Chudý, do top 10 sa posunul i Ladislav Ďáák a Štefan Tatarko. * KaH turnaj v Poprade poeťne dorovnal skóre medzi turnajmi LúS a KaH, čo sa prejavilo aj v poradí medzi súťažiacimi. Výnimkou boli len Majstrovstvá Slovenska, ktoré zatiaľ prebehli len v sudoku a logických úlohách. do čela sa prepracoval Milan Chudý, nasledovaný Jánom Turekom a Matúšom Demigerom. Štvrtý bol logik Štefan Gašpar, piaty hádankár Ladislav Ďáák. * Majstrovstvá KaH posunuli na lepšie pozície Ďáák a križovkárov ako Štefan Tatarko, Peter Paňour a Miroslav Šušter. * Nasledujúci KaH turnaj v Prievidzi toto umožnil aj Luciánovi Gondovi (6.) a Petrovi Štefkovi (10.) a tak sa medzi najlepšimi nachádzalo 7 križovkárov/hádankárov a 3 logici/sudokári. Z tejto trojice sa stále ale držal Matúš Demiger, ktorý bodoval aj v križovkách a aj preto si držal výbornú tretiu priečku. * V Ďáák vyhrál hádanky i križovky Lucián Gonda a razom bol priebežne tretí. V čele si upevnil pozíciu Ján Turek, ktorého víťazstvo bolo prakticky isté. S istým druhým miestom mohol vzhľadom na bodový odstup poeťť aj Milan Chudý. O tretie miesto boli reálne v hre ešte Štefan Tyria Lucián Gonda, Matúš Demiger, Štefan Gašpar a Štefan Tatarko. * V Bratislave to do správnych rúk zbral Matúš. Nebol to síce maximálny bodový zisk, ale pri konkurencii Jakuba Ondrouška bolo druhé a tretie miesto veľmi dobré. Mimo hry už bol v tomto okamihu Štefan Gašpar, ktorý síce slušne bodoval tiež, celkový súčet pred posledným turnajom, kde nezvykol chodiť, mu už iné možnosti nedával. * KaH turnaj v Košiciach potvrdil celkové prvenstvo Jána Tureka. Matúš nakoniec o bronzový post prišiel. Lucián Gonda jednoducho patrí medzi top riešiteľov a aj keď na východe nebodoval tak, ako v minulosti, stačilo mu to, aby sa dostal pred neho. Celkovo má hodnotu, že i o zaujímavé súboje, ktoré len niektorí skvelí riešitelia ako Peter Hudák, Miroslav Plošica, Jaroslav Jablonský, Matej Uher, ale i Lucián Gonda, či Pavol Tibenský prídu len občas a nezamotajú poradím.

MAJSTER/KA LÚŠTENIA (29 podujatí)
konečný stav (vývoj poradia) 1.Ján Turek-Poprad (1-1-1)
2.Milan Chudý-Prievidza (2-2-2)
3.Lucián Gonda-Kristy (4-3-6)
4.Matúš Demiger-Zl.Moravce (3-4-3)
5.Štefan Gašpár-Brusel (5-5-4)
6.Štefan Tatarko-Poprad (6-6-5)
7.Pavel Jaselský-Vojtovce (7-7-9)
8.Ladislav @itòák-Šama (10-8-7)
9.Miroslav Šuòavec-L.Hrádok (8-7-8)
10.Jakub Ondroušek-Brno (9-21-19)147

129

86

84

74

62

55

54

52

51